



Μέγαρα 8 Μαΐου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εξαιρετική η επιτυχία του 3^{ου} Αγώνα Λιμένων Μεγάρων – Νέας Περάμου

Την Κυριακή 6^η Μαΐου 2018, πραγματοποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία ο 3^{ος} Αγώνας λιμένων Μεγάρων – Νέας Περάμου.

Ο αγώνας αυτός διοργανώθηκε από τα δύο τοπικά Συμβούλια των δημοτικών ενοτήτων Μεγάρων και Νέας Περάμου, με πολύ μεγάλη συμμετοχή αθλητών κι έχει γίνει πλέον θεσμός.

Κατά γενική ομολογία και κοινή διαπίστωση η διοργάνωση υπήρξε άρτια και άψογη από κάθε άποψη (οργανωτικά, ασφάλεια αθλητών, κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, παροχές αγώνα κ.α.) και φυσικά για να υπάρξει αυτό το αποτέλεσμα πολλοί συμπολίτες προσέφεραν εθελοντικά σκληρή δουλειά, πολλές προσπάθειες και θυσίες ιδιαίτερα τον τελευταίο μήνα.

Δύο άνθρωποι που βοήθησαν σημαντικά όλη την σπουδαία αυτή αθλητική εκδήλωση ήταν ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Δημοτικής Ενότητας Μεγάρων κ. **Ηλίας Μουσταίρας** και ο Πρόεδρος της Τοπικής Ενότητας της Νέας Περάμου κ. **Δημοσθένης Λιώτας**.

Οι συμμετοχές άγγιξαν τον αριθμό των εξακοσίων (600) αθλητών και αθλητριών.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. **Γρηγόρης Σταμούλης** φανερά ικανοποιημένος από την επιτυχία της όλης εκδήλωσης δήλωσε:

« Ο αγώνας λιμένων Μεγάρων – Νέας Περάμου, καθιερώθηκε πλέον ως ένας θεσμός και μάλιστα επιτυχημένος για τα αθλητικά πράγματα του Δήμου Μεγαρέων. Είμαι πολύ ευχαριστημένος από όλη την διοργάνωση και θέλω από καρδιάς να συγχαρώ ιδιαίτερως όλους τους Αθλητές και Αθλήτριες, που συμμετείχαν, όπως επίσης ιδιαίτερως θέλω να συγχαρώ τους δύο Προέδρους των Τοπικών Συμβουλίων Μεγάρων και Νέας Περάμου κ.κ. **Ηλία Μουσταίρα** και **Δήμο Λιώτα** αντίστοιχα και όλα τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής με ξεχωριστή αναφορά στον κ. **Βόρδο Δημήτρη** και στον κ. **Βαρδάλα Νίκο** και φυσικά όλους όσους συμμετείχαν εθελοντικά και στήριξαν την όλη προσπάθεια καθοιονδήποτε τρόπο.»

Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας των Μεγάρων κ. **Ηλίας Μουσταίρας** και της Νέας Περάμου κ. **Δήμος Λιώτας** προέβησαν στην παρακάτω κοινή δήλωση:

« Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε όλο το προσωπικό των εξωτερικών συνεργειών του Δήμου Μεγαρέων στα Μέγαρα και στη Νέα Πέραμο, τους οδηγούς των Λεωφορείων και του Ασθενοφόρου καθώς και προσωπικά τον Δήμαρχό μας κ. **Γρηγόρη Σταμούλη**, που συμπαραστάθηκε ουσιαστικά σε όλα τα οργανωτικά θέματα έτσι ώστε να φέρουμε σε πέρας με επιτυχία την διοργάνωση.

Επίσης θέλουμε να πούμε ένα “**μεγάλο ευχαριστώ**” για την αγαστή συνεργασία και καθοριστική συμβολή τους όλους όσους πλαισίωσαν την Οργανωτική μας Επιτροπή και ιδιαίτερα στους Δημήτρη Βόρδο, **Νίκο Βαρδάλα**(Τεχνικό Διευθυντή της διοργάνωσης), την κ. **Γιάνα Ρήγα** και τον Ιερόθεο Κυριακίδη από το ΝΠΔΔ "Ηρόδωρο", Βενετία Δήμου, ενώ ιδιαίτερα σημαντική για το κύρος της διοργάνωσης ήταν η βοήθεια του κ. **Σπύρου Καλοζούμη** - Έφορου του Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ και Προέδρου ΑΟΜ, στην αδειοδότηση του αγώνα από την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Δυτικής Αττικής.

Θερμές ευχαριστίες οφείλουμε στο Τμήμα Τροχαίας Μεγάρων και προσωπικά τον διοικητή κ. **Αθανάσιο Μηλιώτη**, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας και τον Υποδιοικητή του Λιμενικού Τμήματος Μεγάρων κ. Δημήτρη Μηδιάτη, τις εθελοντικές ομάδες Σώμα Έρευνας & Διάσωσης Μεγάρων (ΣΕΔ), Ομάδα Εθελοντών Μεγαριτών (Ο.Ε.Μ.), Αθλητικό Όμιλο ΚΟΥΡΟ, Εθελοντική ομάδα Σαλαμίνας ΕΣΣΑΚ, το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού - Τοπικό Τμήμα Μεγάρων, τη Λέσχη Μοτοσυκλετιστών Μεγάρων (ΛΕΜΜ), το 4ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων Ν. Περάμου, τον Αθλητικό Όμιλο Μεγάρων (ΑΟΜ) και την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Δυτικής Αττικής, την Ένωση Νέας Περάμου/Μεγάρων Μπάσκετ, το ΓΣ Νηρέας Νέας Περάμου.

Πολλά τα ευχαριστώ για τους χορηγούς μας: COSMOTE Α.Ε., EUROCATERING Α.Ε. - "ΦΡΕΣΚΟΥΛΗΣ", Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε., Αθανάσιο Μαρτίνο, ΒΙΚΟ Α.Ε - Φυσικό μεταλλικό νερό., Βασίλειο Σκλαβούνο-Κρασιά Βάλσαμο, Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας (ΟΛΕ) Α.Ε., PUMA, POLYECO Α.Ε., Νικολαου Family, Δημήτρη Βόρδο-Φυσικοπαραγωγό, RUNNINGNEWS.GR - χορηγό επικοινωνίας, τον κ. Γιάννη Μουρτζούκο και τις αίθουσες δεξιώσεων Le-Mirage.

Ολόψυχα ευχαριστούμε και συγχαίρουμε ΟΛΑ ΤΑ ΜΜΕ έντυπα και ηλεκτρονικά των Μεγάρων και ευρύτερα της Δυτικής Αττικής για την σημαντική συμβολή τους στην διάδοση και κάλυψη του αγώνα τόσο πριν όσο και κατά την διάρκεια της διοργάνωσης και ιδιαίτερα την γνωστή δημοσιογράφο της ΕΡΤ και του Κρατικού Ραδιοφώνου ΕΡΑ ΣΠΟΡΤ 101.8, και παρουσιάστρια του Κλασσικού Μαραθωνίου Αθηνών κ. **ΒΙΚΥ ΣΠΥΡΟΥ**, για την ξεχωριστή τιμή, που μας έκανε να βρίσκεται στο μικρόφωνο και να καλύπτει την παρουσίαση του Αγώνα στην Πάχη και μάλιστα **αφιλοκερδώς**.

Ευχαριστούμε τους αθλητές και τις αθλήτριες που έλαβαν μέρος στους αγώνες και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για του χρόνου!»

Ο κ. **Ηλίας Μουσταίρας** κατέληξε:

ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ οφείλω να δώσω προσωπικά σε όλους όσους πίστεψαν, πάλεψαν και συνέβαλλαν ώστε μια απλή ιδέα (τον Οκτώβρη του 2015) να αποκτά πλέον χαρακτηριστικά ενός αθλητικού γεγονότος - θεσμού, που κάνει τα Μέγαρα και την Νέα Πέραμο γνωστότερα ανά το Πανελλήνιο! Αισθάνομαι υποχρεωμένος στους **Δημήτρη Βόρδο & Νίκο Βαρδάλα, Νίκο Βαρδάλα & Δημήτρη Βόρδο** και δεν έχω λόγια, είμασταν μαζί σε καθημερινή βάση κάνοντας πολλές θυσίες πραγματικά.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**

link για φωτο:

1)

https://www.facebook.com/pg/agonaslimenwn/photos/?tab=album&album_id=2052103378383410

2) https://www.facebook.com/pg/enimerosimegaron/photos/?tab=album&album_id=2114995652065426

3) <https://www.facebook.com/agonaslimenwn/>

4)

https://www.facebook.com/pg/agonaslimenwn/photos/?tab=album&album_id=2052579105002504